
ΘΕΜΑ 2 

2.1 

Να ςυμπλθρϊςετε τισ λζξεισ που λείπουν επιλζγοντασ τθν κατάλλθλθ από αυτζσ 

που παρατίκενται. (Δίδεται μία παραπάνω):  

΢ε μια δομι επανάλθψθσ μπορεί να εμφανιςτοφν λογικά λάκθ που ςχετίηονται με:  

• τθ ςυνκικθ …1… ι τερματιςμοφ,  

• τθν …2… τθσ ςυνκικθσ,  

• τθν …3… τθσ ςυνκικθσ εντόσ του βρόχου επανάλθψθσ,  

• τισ …4… που περιλαμβάνονται …5… του βρόχου  

{εξόδος, ενηόρ, ενηολέρ, ενημέπυζη, απσικοποίηζη, επανάλητηρ } 

 Μονάδες 15  

  

1. Επανάλθψθσ  

2. Αρχικοποίθςθ  

3. Ενθμζρωςθ  

4. Εντολζσ  

5. Εντόσ  
 

 

2.2 

Α) Να μετατρζψετε το παρακάτω τμιμα κϊδικα ςε ΓΛΩ΢΢Α ςτο ιςοδφναμό του με 

χριςθ τθσ εντολισ Ο΢Ο <ςυνκικθ> ...  

ΑΡΧΗ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ 

ΔΙΑΒΑ΢Ε a 

Sum <- Sum + a 

Count <- Count + 1 

ΜΕΧΡΙ΢_ΟΣΟΤ a < 0 

 

 

 

 

 

ΔΙΑΒΑ΢Ε a  

Sum <-- Sum + a  

Count <-- Count + 1  

Ο΢Ο a >= 0 ΕΠΑΝΑΛΑΒΕ  

     ΔΙΑΒΑ΢Ε a  

    Sum <-- Sum + a  

    Count <-- Count + 1  

ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ 



Β) Να μετατρζψετε το παρακάτω τμιμα κϊδικα ςε ΓΛΩ΢΢Α ςτο ιςοδφναμό του με 

χριςθ τθσ εντολισ ΑΡΧΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢  ...  

Ο΢Ο Sum <= 100 ΕΠΑΝΑΛΑΒΕ 

ΔΙΑΒΑ΢Ε a 

Sum <- Sum + a 

Count <- Count + 1 

ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢  

 

 

 

 

Μονάδες 10  

 

ΑΝ Sum <= 100 ΣΟΣΕ  

  ΑΡΧΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢  

        ΔΙΑΒΑ΢Ε a  

        Sum <- Sum + a  

        Count <- Count + 1  

  ΜΕΧΡΙ΢_ΟΣΟΤ Sum > 100  

ΣΕΛΟ΢_ΑΝ 


